

Новгородское ТЕПЛО

январь 2016г.

№30



ТЕПЛОВАЯ КОМПАНИЯ
НОВГОРОДСКАЯ

Пресс-бюллетень ООО «ТК НОВГОРОДСКАЯ»

В ШТАТНОМ РЕЖИМЕ

Отопительный период в самом разгаре. И хотя новогодние праздники выдались морозными и снежными, нарушений, связанных с обеспечением объектов жилищного фонда и социальной сферы теплом и горячим водоснабжением, за январь 2016 по вине ООО «ТК Новгородская» произошло намного меньше, чем за соответствующий период прошлого года.

Это в первую очередь связано с большими объемами замененных сетей теплоснабжения и ГВС, модернизацией котельных, заменой основного оборудования в рамках выполнения капитального и текущего ремонтов.

Сыграло роль так же оперативное реагирование на нарушения аварийно - ремонтных бригад, трезвые и профессиональные решения начальников районов теплоснабжения для локализации и устранения аварийных ситуаций.

Всего в январе не по вине ООО «ТК Новгородская» произошло 66 отключений от систем теплоснабжения и горячего водоснабжения.

По вине энергетиков - 12 отключений, по вине «Водоканалов» - 6 отключений, по вине сторонних организаций (утечки внутри домов управляющих компаний, плановые работы «Межрегионгаза») - 6 отключений.

Также 3 отключения имели место в Боровичском районе (кот. №№ 3, 4, 5 - утечки на теплотрассе), 1 отключение в Чудовском (кот. № 16-утечка на теплотрассе).

Не обошлось и без отключений, произошедших по вине нашей компании. Всего их было 76, в том числе продолжительностью свыше 8 часов - 4 отключения.

В настоящее время проходит закупка трубы бесшовной горячедеформированной для изготовления 7 котлов для предстоящего капитального ремонта.

На 21 января (с учетом топлива в пути) наличие угля составляет 30217,07 тонн (на 64 дня), торфа 13669 тонн; дров - 3462,1 м3, мазута - 920,78 тонн; пеллет - 55,79 тонн; брикетов древесных - 12,76 тонн; опилок - 4417,61 м3.



**Читайте
в номере:**

**Тепло для Боровичей
стр. 2-5**

**В Чудово - пока
стабильно
стр. 6**

**Виновата Управляющая
компания
стр.7**

**Поздравления,
калейдоскоп
стр. 8**

Заместитель генерального директора,
Главный инженер

А.В. Васильев

ТЕПЛО ДЛЯ ЗЕМЛИ БОРОВИЧСКОЙ...

Немного истории

...Начало 2013 года для коммунальной сферы Новгородской области ознаменовалось банкротством одной из главных её структур - ООО МП ЖКХ «Новжилкоммунсервис». Это привело к тому, что котельные и объекты водоснабжения области, принадлежащие Обществу, перестали получать средства не только на развитие, но и на текущий ремонт оборудования. При этом износ оборудования многих объектов составлял более 60%. Критично обстояли дела и с заменой ветхих сетей и теплотрасс: в 2013 году не было отремонтировано ни одного метра сетей по всей области. В преддверии отопительного сезона необходимо было в максимально короткие сроки найти компанию, которая смогла бы не только оперативно подготовить к зиме и обеспечить надежное теплоснабжение, но и провести масштабные преобразования ТЭК области, то есть, в корне изменить облик теплового хозяйства, перевести его на современные рельсы.

И такой инвестор нашёлся. В марте 2013 года на рынок теплоснабжения пришла ООО «Тепловая Компания Новгородская», принявшая котельные области у «Новжилкоммунсервиса», чтобы не оставить без тепла мно-

гоквартирные дома, школы, больницы и множество других социальных и бюджетных учреждений.

...Сегодня ООО «ТК Новгородская» - крупнейшее коммунальное предприятие ЖКХ области, которое не только обеспечивает надежную работу 343 котельных, но и активно модернизирует систему теплоснабжения. Компания предоставляет услуги по отоплению и горячему водоснабжению на всей территории Новгородского региона - более чем 212 тысячам человек.

ООО «ТК Новгородская» состоит из 17 подразделений – т.н. «районов теплоснабжения». Тепло для потребителей в отопительный период обеспечивают, без малого, четыре тысячи специалистов, большая часть которых - опытные профессионалы, проработавшие в коммунальной сфере много лет. Учредителем новой компании является ОАО «Норд Энерго», ранее зарекомендовавшее себя в Вологодской области и успешно запустившее в 2012 году пилотный проект по строительству четырех современных БМК в г. Сольцы Новгородской области.

Широкие шаги модернизации

Модернизация теплового хозяйства области - одно из главных направлений деятельнос-



ти ООО «ТК Новгородская». На предприятии разработана обширная инвестиционная программа, которая предусматривает как строительство новых современных котельных, так и полную модернизацию системы теплоснабжения региона.

С 2013 года специалисты Компании проделали огромную работу, результаты которой явно видны во многих районах области. Закрыты десятки старых нерентабельных котельных с ветхим и морально устаревшим оборудованием. Вместо них сданы в эксплуатацию новые газовые блочно-модульные котельные в Валдайском, Боровичском, Старорусском, Окуловском и Парфинском районах, городе Чудово. В Валдае, к примеру, построена самая большая в области газовая блочно-модульная котельная.

Состоялось техническое перевооружение 25 котельных в Валдайском, Демянском, Парфинском, Старорус-

ском, Окуловском и Новгородском районах. В результате - тепловые объекты обрели новое современное газовое оборудование. В Валдайском, Шимском, Крестецком районах и Боровичах – в рамках программы модернизации для отопления многоквартирных жилых домов установлены ТГУ – «термоблоки газовые уличные». Это своего рода нововведение в тепловом хозяйстве области - мини-котельная, которая располагается в непосредственной близости к потребителю.

За время работы Компании автоматизированы 32 котельные в Крестецком, Новгородском, Окуловском, Парфинском, Старорусском, Маловишерском, Чудовском, Валдайском районах области. Для проведения работ по автоматизации в «ТК Новгородская» создана и активно работает Служба по обслуживанию и монтажу автоматизированных котельных, а специалисты Компании используют опыт коллег и со-

седей для освоения самых современных технологий.

Предприятие вкладывает немалые средства и в строительство новых теплотрасс. За 3 года заменено более 30 км ветхих тепловых сетей и труб ГВС. Благодаря такой реконструкции, при прохождении отопительного сезона в районах области уже зафиксировано в два раза меньше отключений системы отопления и горячего водоснабжения, чем в прошлые годы. Такого уровня модернизации тепловое хозяйство области не видело последние 20 лет...

Модернизация теплового хозяйства происходит за счет средств инвесторов - ООО «Северная Компания» и ОАО «НордЭнерго» и - частично - средств собственнo ООО «ТК Новгородская». В совокупности без малого за четыре года в модернизацию вложено более 778 млн. рублей. Несмотря на немалые инвестиции, компания не собирается останавливаться на достигнутом и у неё есть большие планы на будущее.

Тепло для Боровичей



Большая работа проделана компанией и в Боровичском районе. За три отопительных сезона заменено 13 котлов, некоторые из них были выпущены еще в 60-х годах прошлого столетия. Произведена замена 13 насосов. На объектах теплоснабжения Боровичского района проводился также необходимый ремонт вентиляторов, дымоходов, теплообменников, отремонтировано 500 кв.м. кровли. А это - немалые деньги, вложенные Компанией для того, чтобы в домах и на предприятиях Боровичского района было тепло!

Значительные средства ежегодно выделяются и на модернизацию теплового хозяйства Боровичского района. Так, в д. Перёдки, на ул. Молодежная появилась новая блочно-модульная котельная мощностью 1,05 МВт. Она полностью автоматизирована, работает без обслуживающего персонала и оснащена самым современным оборудованием. Несколько ранее в самом райцентре был запущен в работу ТГУ - вместо котельной №27, распо-



ложенной по ул. Красноармейская, д.71. В нынешнем отопительном сезоне в Боровичах заработали сразу два термоблока - на площади Труда, которые заменили работу ЦТП №17. Дело в том, что администрация Боровичского района обратилась к «ТК Новгородская» с просьбой решить вопрос об обеспечении теплоснабжения потребителей, которым раньше давала тепло ОАО «Вельгийская бумажная фабрика». За короткие сроки специалисты Компании смогли получить земельный участок в аренду, все необходимые документы и сделать все возможное, чтобы дать тепло жителям нескольких многоквартирных домов.

«Так уж получилось, что я заступила на «вахту» руководителя района примерно в то же время, когда на рынок ТЭК области пришла «Тепловая Компания Новгородская», - говорит **глава Боровичского района Марина Костюхина**, - и скажу вам, что ситуация с состоянием теплового хозяйства территории сегодня в корне из-

менилась. Идет бурное профильное строительство, на улицах города появляются невиданные ранее уличные блок-модули, в главных котельных райцентра обновляется оборудование, допотопные, хрущевских времен котлы уступают место современнейшим газовым агрегатам, дающим тепла в два, а то и три раза больше. Более качественно и быстро проводятся и технологические работы, прорывы теплотрасс устраняются незамедлительно и без напоминаний. На профильные работы идут невиданные ранее средства - в прошлом году отпущено 16 млн. рублей, в этом, насколько мне известно, - 9. Но, увы, и этих немалых средств для нашего огромного района пока не хватает. Понижаю, кризис, но в будущем хотелось бы надеяться на большее финансирование...».

Памятуя о главных задачах по теплообеспечению крупных жилых массивов, ООО «ТК Новгородская» не забывает и о частном секторе. Так, устранена давняя и болезненная про-



блема с теплоснабжением жителей небольшого двухквартирного дома на Площади труда, 1-а. Сначала планировали поставить здесь ТГУ, но специалисты Компании столкнулись с проблемой невозможности оформления земельного участка для его установки. Чтобы не оставить жителей дома без тепла, руководство Компании приняло решение произвести монтаж газовых котлов и отопления, причем, на благотворительной основе.

«У меня шестеро детей, так что тепло для меня – вопрос жизненно важный, - говорит многодетная мать Юлия Васильева, - раньше, когда паром нас топили, мы не жили, а мучились. Чих, кашель детский просто спать мешал. Теперь, можно сказать, отмучались, котел под боком, хочешь 18 градусов «заряжай», хочешь 27... Огромное спасибо Сергею Вадимовичу Кудрявцеву и его специалистам, именно они вернули тепло в наш дом».

Того же мнения и соседи Лариса и Евгений Карповы, автономный газовый котел от «ТКН»

в корне решил застарелую проблему отопления их квартиры.

А вот Алексей Власов, рабочий БКО, нынче топит свой частный дом от новенького ТГУ. Как, впрочем, и десятки других семей, проживающих близ площади Труда. Все довольны.

«Раньше зимой вся улица от пара в тумане была. Температура гуляла сама по себе, а то и вовсе в ноль уходила, когда прорывы были на трубе. Теперь все стабильно – даже в крещенские морозы меньше 20 не бывает».

Кстати, о теплотрассах...

Что касается теплотрасс райцентра, то замена старых, изношенных коммуникаций, – пожалуй, одна из главных забот коллектива Боровичского района теплоснабжения. Из-за того, что практически 80% сетей здесь находятся в плохом состоянии, ресурсоснабжающая организация несет большие затраты от потери воды. Именно поэтому большая часть средств, выделенных району теплоснабжения на подготовку к текуще-

му отопительному сезону, была израсходована на замену изношенных и старых сетей.

«К примеру, новые участки проложены на улицах Боровая и Гоголя, - говорит начальник района теплоснабжения Сергей Кудрявцев, - причем, уже второй год подряд для замены изношенных сетей мы используем новые современные трубы ИЗОЛА. Это гибкие теплоизолированные трубы, обладающие повышенной прочностью и высокими теплоизоляционными свойствами. Срок их эксплуатации составляет более 50 лет. И вот, с приходом в район «ТКН» здесь заменено 2708 метров тепловых сетей в двухтрубном исполнении...».

«Невзаимные» обязательства

Свои обязательства по обеспечению горячей водой и теплом специалисты Компании исполняют в полном объеме, чего не скажешь о многих и многих потребителях этих услуг, которые не считают обязательным своевременно их оплачивать. По срав-

нению с другими районами, Боровичский, увы, - лидер по задолженности за услуги теплоснабжения и горячего водоснабжения. Такой критической ситуации с долгами нет ни у одного района области! На 20 января 2016 года общая задолженность потребителей Боровичского района составила более 113 млн. рублей. Из них задолженность населения - 57,8 млн. руб, потребителей, финансируемых из бюджета всех уровней – 47,4 млн. руб., прочих потребителей – 7,8 млн. руб. Причем, если

дебиторы Компании в других районах пытаются решить эту проблему, предоставляя графики погашения задолженности и оплачивая долги в соответствии с ними, со стороны должников Боровичского района - полное бездействие и отсутствие хоть какого бы желания исправить ситуацию.

По этой причине вопрос с неплатежами находится под жестким контролем руководства предприятия. В отношении должников ведется серьезная работа и принимается весь комплекс мер, предусмотренных



законодательством, в том числе и взыскание задолженности в судебном порядке. Но, вероятно, ситуацию с неплатежами сложно будет переломить, пока должники не осознают, что ООО «ТК Новгородская» - не благотворительная организация, что коммунальные услуги не могут предоставляться даром, а Боровичский район не может быть «территорией особых условий», в том числе для развития предпринимательства, за счет средств теплоснабжающей организации! Неприемлемую позицию заняли и бюджетные организации, к примеру, школы, решив совсем не платить за услуги теплоснабжения. По сути, они кредитуются за счет теплоснабжающей организации, понимая, что их не отключат! А ведь от вовремя произведенной оплаты за тепло зависит не только качество услуг теплоснабжения, но и возможность дальнейшей модернизации теплового хозяйства. То есть, того самого, на что и рассчитывает глава администрации района. И этот расчет может оправдаться – но лишь при условии выполнения обязательств по своевременной и четкой оплате услуг по поставкам тепла.

Надежные сотрудники и большие планы

...Когда в наших домах тепло, мы редко задумываемся над тем, сколько сил, стараний и профессионализма требуется от тех, кто дает это тепло нашим жилищам. Сегодня работу Боровичского района теплоснабжения обеспечивают 342 опытных сотрудника. Большинство из них прошли банкротство «Новжилкоммунсервиса», но без работы не остались - их приняли в «Тепловую Компанию Новгородская». И именно в ней они уже успели наработать уникальный опыт участия в успешных и современных проектах модернизации. Изменился и сам облик тепловика – все рабочие обеспечены спецодеждой, строго соблюдается трудовая дисциплина.

Возглавляет Боровичский район теплоснабжения Сергей Кудрявцев – опытный коммунальщик, отдавший служению отрасли не один десяток лет. Вместе со своим коллективом он искренне переживает за состояние теплового хозяйства района и делает все возможное для надежного теплоснабжения своих земляков.

... У коллектива ООО «ТК Новгородская» - большие планы. Так, к примеру, в 2016 году только в Боровичах запланирована установка еще двух ТГУ в районе Комбикормового завода, замена участков тепловой сети по ул. Некрасовской и в п. Раздолье, замена 4 котлов, 2 сетевых насосов, продолжится ремонт мягкой кровли крыш котельных.

Предстоит обновить большое количество объектов, запустить новые современные котельные и облегчить труд людей, обогревающих наши дома. В целом по области есть планы перевода котельных на пеллетный вид топлива: в 2016 пеллетные котлы будут установлены в пяти котельных Новгородской области. Большой проект реализуется в Любытинском районе – здесь планируется установить сразу четыре ТГУ и перевести с угля на газ одну котельную. С приходом газа новые котельные заработают и в Демянском районе. Совсем скоро начнется строительство новой угольной котельной в Пестово - взамен нерентабельной и давно морально устаревшей мазутной.

Всё это еще раз подтверждает, что «Тепловая Компания Новгородская» способна действенно и результативно решать проблемы теплоснабжения области, у Компании - серьезные намерения и надежные инвесторы. А главное, – есть желание и возможность сделать все, чтобы в домах потребителей было тепло и уютно.

(Записала Е. Федорук)

● Президент РФ Владимир Путин заявляет, что имеют место попытки переложить на население проблему погашения задолженности в сфере ЖКХ.

● "Здесь огромный пласт проблем, и очень много, к сожалению, серых схем. И есть попытки, это совершенно очевидно, переложить на население проблемы, которые в этой сфере скапливаются уже не один год, десятилетиями", - сказал он, выступая на первой Межрегиональной конференции ОНФ.

● Путин привел данные, согласно которым общая задолженность в сфере ЖКХ в России превышает сумму 937 млрд рублей. "И если говорить, то говорить уже погружаясь в эти проблемы. Смотреть нужно, как работают компании обслуживающие? Чем они занимаются, как они информируют население?", — пояснил глава государства, напомнив о принятом решении обязать управляющие компании полностью раскрывать информацию о своей деятельности.

● Ранее Минстрой РФ подсчитал задолженность в системе ЖКХ по итогам третьего квартала 2015 года. Общий долг составляет почти 1 трлн рублей. При этом собственники должны своим управляющим компаниям и ТСЖ почти 250 млрд рублей.

● По словам заместителя министра строительства и ЖКХ Андрея Чибиса, оборот жилищно-коммунального хозяйства превышает 4 трлн рублей. "Получается, почти четверть этого оборота находится в долгах. К сожалению, половина этой суммы — это долги компаний между собой: ресурсоснабжающие компании должны газовикам, энергетикам", - заявил он.

ЗИМА В ЧУДОВО

О том, как проходит отопительный сезон в Чудовском районе нам рассказал начальник Чудовского района теплоснабжения Валерий Штейванд.

По его словам, для бесперебойной подачи тепла и горячего водоснабжения в период новогодних праздников в Чудовском районе ООО «ТК Новгородская» были разработаны графики дежурств ответственных лиц из состава инженерно-технического и ремонтного персонала от каждого участка района теплоснабжения.

- Продолжительные двухнедельные холода с температурой воздуха, опускавшейся иногда ниже тридцати градусов мороза, стали настоящим испытанием на прочность как для специалистов «ТК Новгородская», так и для оборудования наших тепловых объектов. Могу сразу отметить, что аварийных ситуаций с длительной остановкой подачи тепла зафиксировано не было, хотя некоторые проблемы всё же возникали. К примеру, 31 декабря произошёл прорыв на теплосети в районе улицы Школьная д. Трегубово. Для его ликвидации наши специалисты заменили порядка 70-ти метров участков трубопровода.

- Валерий Франкович, по словам жителей, в некоторых домах в микрорайоне, в частности в домах №16 по ул. Мира и №96 по ул. Грузинское шоссе, довольно холодно. В чём причина?

- Указанные дома обеспечивает тепло новая блочно-модульная котельная №18. Сейчас её обслуживает компания

«НордЭнерго», с которой мы тесно сотрудничаем. В настоящее время проблем с оборудованием этой котельной нет, а когда происходят какие-то отклонения в её работе, то сотрудники «НордЭнерго» приезжают и устраняют возникающие неполадки. Как специалист могу сказать, что эти проблемы в основном возникают из-за старых теплосетей, отсутствия грязевиков в домах и промывок их систем отопления. Новое оборудование котельной требует, чтобы все эти работы в доме были проведены, иначе это негативно отражается на эксплуатации современного оборудования. В настоящее время котельная обеспечивает потребителей теплом в полном объёме. Что же касается вашей информации, это, как правило, отдельные квартиры с плохо утеплёнными окнами или забитыми батареями. Сейчас подача тепла на дома от этой котельной соответствует наружной температуре воздуха, а чаще и превышает норму из-за отсутствия в домах регуляторов тепла.

Не стоит забывать, что тепло в помещении – это не только забота и ответственность тепловиков, но и самих жителей и организации, обслуживающей дом. Некачественная подготовка системы отопления здания к зиме (плохо проведённая опрессовка труб, отсутствие ремонта системы отопления), а так же неудовлетворительная утеплённость стен и окон здания – всё это приводит к большим потерям тепла.

Безусловно, не будем

сбрасывать со счетов и другие проблемы. Не секрет, что ветхие сети или износ оборудования некоторых наших котельных не позволяют обеспечить проектные мощности по отпуску теплоэнергии при аномально низких температурах. Так, нуждается в ремонте оборудование котельных №1, 10, 14, в плохом состоянии теплотрассы по ул. Солдатова и Некрасова. Мы знаем эти проблемы. Они появились не сегодня, а накапливались из-за многолетнего недофинансирования нашей отрасли и отсутствия средств для проведения своевременных капитальных ремонтов и обновления оборудования.

- Как планируете их решать?

- Модернизация теплового хозяйства области – одно из главных направлений деятельности «ТК Новгородская». С 2013 года специалисты «ТК Новгородская» проделали огромную работу, результаты которой являются видны во многих районах области, в том числе и в нашем.

В настоящий момент формируется план по капитальному ремонту на 2016 год, где Чудовскому району теплоснабжения планируется выделить на подготовку к отопительному сезону 2016-2017 гг. более четырех млн рублей. Это позволит заменить часть устаревшего оборудования и отремонтировать изношенные сети, которые угрожают надёжному теплоснабжению наших потребителей тепла.

- Что конкретно планируется сделать?

- Планируем ремонт теплотрассы по ул. Солдатова, Новгородская, Молодогвардейская, замену котлов на котельных №1 и 10, ремонт вентиляторов, насосов, кровли котельных №6 и 7. Но время может внести свои коррективы в наши планы. К тому же стоит помнить, что своевременная оплата нашими потребителями услуг теплоснабжения и горячего водоснабжения – залог не только надёжной работы оборудования котельных, но и дальнейшей модернизации. А долги, к сожалению, не уменьшаются, а только растут.

- Сколько человек обеспечивают работу теплового хозяйства района в зимний период?

- Сейчас в Чудовском районе теплоснабжения трудится 130 человек. Большинство из них – опытные специалисты, работающие в коммунальном хозяйстве не один десяток лет. Большой опыт и у наших сварщиков и слесарей. Это на их плечи ложится основной груз работ во время устранения внештатных ситуаций. Благодаря самоотверженному труду наших специалистов, готовых выйти на работу в любое время суток, удаётся быстро устранять любые неполадки и решать возникающие проблемы по обеспечению надёжного теплоснабжения жителей района. Ведь главная цель нашей работы – тепло в домах наших потребителей.

(Записала Е.Федорук)

Как УК нас подставляют



Многоснежной и морозной погоде не очень-то рады жители трех многоквартирных домов в деревне Мясной Бор Новгородского района.

В самый канун нового года, 31 декабря в системе отопления произошла авария, а жильцы этих домов – в основном пожилые женщины. Экстремальные температуры фиксируют в квартирах и по сей день.

«Ладно мы мерзнем, а вот детей жалко, - говорит Вера Стебаева, жительница поселка, - некоторые в школу уже не ходят, не хотят вылезать из-под одеял. Простывать стали чаще».

Еще бы, ведь холод в квартирах уже почти четыре неде-



ли. Как раз сегодня с утра, рассказывают замерзающие, приезжал представитель администрации Новгородского района и замерил температуру в квартирах. Так вот, прибор в отдельных комнатах показывал +7.

А причина – прохудившийся в канун нового года расширительный бачок. С потолка тут же закапало, по стенам побежала вода, температура батареи поползла вниз.

Текло по стенам несколько дней, - говорят жильцы. А затем установилась стабильно низкая температура, и с тех пор ничего и не меняется. Стояки при этом горячие – не притронуться.

Приехавшее телевидение провело эксперимент лазерным термометром - проверили температуру. На входе было 64 градуса по шкале старика Цельсия, а на последней секции батареи всего 20. Посмотрели и тот самый расши-

рительный бачок – что с ним не так. Впрочем, долго вникать в причину не пришлось, мастер в котельной пояснил причину: специалисты УК, если их можно так назвать, не стали особо «запариваться» - просто обрезали тепломагистраль и по-

ставили заглушки.

А вот из самой котельной теплоноситель уходит прогретым более чем на 70 градусов. Кочегары говорят, готовы и до сотни нагреть, да только толку от этого не будет. Бачок спасал от завоздушивания системы и давление поддерживал, а главная причина нынешней ситуации - банальное отсутствие подготовки к отопительному сезону со стороны УК. Что подтвердил телекорреспондентам **Валерий Абдуллаев, начальник Новгородского района теплоснабжения ТКН.**

«Я вижу здесь просто халатное отношение к своим обязанностям по подготовке к зимнему отопительному сезону, - сказал он. - Видно, что УК в свое время не определила «узкие», проблемные



места в теплоцентрали. И сегодня только по утечкам работы идут».

Руководство местной УК, в свою очередь, обвиняет жильцов – мол, сливают воду из батарей, сами уровень в системе понижают. Планируют даже вентили у них снимать. Но после въедливых вопросов корреспондентов начальник участка УК «Вече-№» несколько постыла и даже пообещала все проверить.

Ну, что ж, как говорится, поживем-увидим...

(Сергей Овчаров)

Поздравляем!

14 февраля день рождения у генерального
директора ООО «ТК Новгородская»
Андрея Алексеевича БЕЛОВА

16 февраля день рождения у начальника
Старорусского района теплоснабжения
Юрия Альбертасовича ДИДЖУСА

17 февраля день рождения у начальника
Шимского района теплоснабжения
Марселя Намльевича ЗАЙДУЛЛНА



Юбилей и круглую дату в январе отмечают:

Специалист отдела кадров
Мария Валентиновна КАРАСИК

Начальник отдела внутренней безопас-
ности
Алексей Александрович ПЛАВЛОВ



«Тепловая Компания Новгородская» поздравила с Новым годом ребят из детского приюта



В канун новогодних праздников ООО «ТК Новгородская» подарила своим подшефным – ребятам из детского приюта в д.Болотная сладкие подарки.

По традиции юные воспитанники приюта и собравшиеся на праздник взрослые стали участниками новогоднего

представления. Забавные песенки, стихи и трогательные поздравления никого не оставили равнодушным, а сладкие подарки от ООО «ТК Новгородская» стали радостным сюрпризом для ребят.

«Тепловая Компания Новгородская» шефствует над приютом уже третий год. В 2015 году специалисты Компании оказали помощь в ремонте системы отопления и детской площадки, сотрудники компании неоднократно передавали ребятам в дар детские вещи.

А работники Солецкого района теплоснабжения собрали деньги и совместно с районной газетой подготовили и провели для ребят приюта «Надежда», который находится в деревне Выбити, акцию «Письмо от Деда Мороза».

Ребята писали в газету письма для него, а коммунальщики постарались выполнить их пожелания.

Среди подарков - большие плюшевые медведи, плееры, различные наборы игрушек. Это был настоящий праздник!

Новгородское

тепло

Учредитель -
ООО «ТК НОВГОРОДСКАЯ»
Редактор - МАРИНА ОВЧАРОВА
Макет и верстка МАРИНА ОВЧАРОВА
Тираж 400 экз.

[tk.nov.ru/press-centr/
novgorodskoe-teplo](http://tk.nov.ru/press-centr/novgorodskoe-teplo)

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
Великий Новгород,
Воскресенский бульвар, 3
ТЕЛЕФОН: 76-62-07